

Verzeichniß der Druckfehler nebst einigen Berichtigungen.

Seite	14	Zeile	10	von	oben	lies	sollten statt sollen.
"	68	"	22	"	"	"	Vigilien statt Virgilien.
"	77	"	16	"	"	"	Zehnichen statt Zehnischen.
"	100	"	7	"	"	"	Salzabgabe statt Saßabgabe.
"	102	"	18	"	"	"	auf einem Tage statt auf einen Tag.
"	108	"	11	"	"	"	Herrschaft Dahlen statt Grafschaft Dahlen.
"	113	"	11	"	unten	"	Mertiz statt Martiz.
"	115	"	4	"	oben	"	Vicarie statt Vicarei.
"	118	"	11	"	"	"	sie statt er.
"	118	"	13	"	"	"	die statt seine.
"	119	"	4	"	"	"	und statt aus.
"	123	"	2	"	"	"	Rockzahn statt Raßzahn.
"	124	"	1	"	"	"	Bichau statt Bichan.
"	124	"	6	"	unten	"	Zakubel statt Zakanbeck.
"	125	"	2	"	"	"	Oßeg statt Oßey.
"	126	"	18	"	oben	"	des statt der.
"	127	"	24	"	"	"	gaben statt geben.
"	129	"	16	"	"	"	läßt statt löst.
"	129	"	25	"	"	"	Nimmwiz statt Nemriz.
"	132	"	2	"	"	"	Bolen statt Boben.
"	132	"	3	"	"	"	Rockzahn statt Rottizahn.
"	132	"	10	"	"	"	Zahnebaché statt Zahneebache.
"	132	"	14	"	unten	"	Meschwiz statt Maschwiz.
"	132	"	13	"	"	"	Krögis statt Progis.
"	134	"	7	"	oben	"	Manzewiz statt Manzewiz.
"	134	"	10	"	"	"	Meinher statt Meinhera.
"	134	"	10	"	"	"	Stauchá für Stauche.
"	135	"	7	"	"	"	Hugold III. (31), statt Hugold III. (31)
"	135	"	17	"	"	"	Rasenberg statt Rastenbergr.
"	142	"	10	"	unten	"	anerkennten statt anerkannten.
"	144	"	4	"	oben	"	alsdann statt alsbald.
"	158	"	4	"	unten	"	in statt an.
"	163	"	12	"	"	"	Beerwalde statt Leerwalde.
"	165	"	14	"	oben	"	Lottiz statt Lottig.
"	165	"	19	"	unten	"	ete. statt et.
"	166	"	7	"	"	"	Lobdan statt Lobdau.
"	171	"	7	"	oben	"	clarus statt olarus.
"	185	"	8	"	"	"	hätte statt hatte.
"	186	"	3	Anm.	"	"	sie beziehen statt sie bezieht.
"	187	"	6	von unten	"	"	erkauft statt verkauft.
"	189	"	7	"	oben	"	Taupadel statt Taugadel.
"	189	"	8	"	"	"	Dreyen-Rutten statt Dreyen, Rutten.
"	189	"	13	"	"	"	Taupadel statt Taugadel.
"	189	"	8	"	unten	"	Wasserläufen statt Wasserläufe.
"	189	"	9	"	"	"	Wesunt statt Wasunt.
"	190	"	7	"	oben	"	Stauchwiz statt Strauchwiz.
"	191	"	18	"	"	"	Ober-Eyla statt Ober-Egla.
"	192	"	15	"	"	"	Poltschau statt Paltschau.
"	196	"	1	"	unten	"	geborenen statt geborne.
"	199	"	1	"	oben	"	Schönnewiz statt Schämewiz.
"	199	"	1	"	"	"	Bohra statt Bahra.
"	200	"	17	"	"	"	an den Staatsgeschäften statt in den Staatsgesch.
"	207	"	22	"	"	"	Grobtiz statt Grobliz.
"	207	"	6	"	unten	"	Drogen statt Dorgen.